



## Ayuntamiento de Guisando

Plaza de la Constitución, 1  
Teléfono 920 374 001  
05417 Guisando (Ávila)

### **ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO DEL DIA 13 DE AGOSTO DE 2007.**

#### **SRES ASISTENTES**

SR. ALCALDE// DON EDUARDO TIEMBLO GONZALEZ (PP).

DON MIGUEL ANGEL PEREZ GARCIA (PP).

DON MARCIAL GARRO BLANCO (PP).

DOÑA ESTHER SANCHEZ LOPEZ (PP).

DOÑA ROSA MARIA TIEMBLO BLAZQUEZ (PSOE).

DON JULIO FERNANDO PALACIOS GARCIA (PSOE).

DON JOSE SERRANO DE FERNANDO (TC)// Se incorporó en el punto 6º.

Sr. Secretario// DON JUAN LUIS CANO LAPLAZA.

En el Salón de Sesiones de este Ayuntamiento, a trece de agosto de dos mil siete siendo las 21:00 horas. Debidamente convocados y notificados en forma, del Orden del día comprensivo de los asuntos a tratar, se reunieron en primera convocatoria los Sres. Concejales arriba indicados que constituyen la totalidad de la Corporación.

#### **ORDEN DEL DIA**

##### **1º.- ACTA DE LA SESION ANTERIOR.**

Por la Presidencia se interesa de los asistentes si hay algún reparo que efectuar al Acta de la Sesión anterior (06.07.07), resultando aprobada por unanimidad de los Sres. Concejales asistentes (seis, mayoría absoluta).

##### **2º.- DACION DE CUENTA DE RESOLUCIONES DE ALCALDIA.**

A petición de Alcaldía se dio cuenta por Secretaría de las siguientes:

- A) Cuatro Contratos (subvención ELCO/ 07/AV/0090) de peones durante 90 días;
- B) Escritos de Alcaldía -con firmas recogidas en relación con ADSL/Banda ancha- dirigidos a telefónica, a la Subdelegación del Gobierno y a la Delegación Territorial de la JCYL; C) Operación de tesorería solicitada por Alcaldía (58.000,00 €/ Caja de Avila) para hacer frente al pago de nominas y seguridad social de los contratados en verano por diversas subvenciones que no se perciben hasta otoño.

##### **3º.- OBRAS ZIS ESPACIOS NATURALES 2007.**

El Sr. Alcalde propuso a la Corporación cambiar la obra elegida para esta subvención en la zona de "Los Cercados" (pavimentación y saneamiento), por la misma obra en la zona de "LLera y barrio de los Parrones", al considerar que la primera podría crear serios problemas jurídicos en caso de acometerse al no constar con claridad la postura de los vecinos afectados y teniendo en cuenta que la cuantía de esta subvención no llega para el total del colector en los cercados, explicando también haber consultado con la JCYL la cual no pondría obstáculos a la

modificación citada, y proponiendo asimismo acometer la obra por administración debido a la mayor celeridad y economía en su ejecución.

Los representantes del Grupo Socialista no se opusieron a los motivos de Alcaldía pero consideraron oportuno y necesario tener, previamente al cambio de obra, una reunión explicativa con los vecinos afectados, no oponiéndose el Sr. Alcalde a la citada reunión pero manifestando por la celeridad necesaria en la obra consideró que la reunión podría esperar. Pasada la cuestión a votación, la corporación acordó por cuatro votos a favor (Grupo Popular) frente a dos votos en contra (Grupo socialista) -lo cual supone mayoría absoluta- aprobar la propuesta de Alcaldía de modificar la obra municipal a incluir en las subvención de ZIS Espacios Naturales 2007 por la de Llera y Parrones -con igual presupuesto- y acometer dicha obra por administración.

#### **4º.- CONVENIO REDES ABASTECIMIENTO.**

Respecto de la obra de encabezamiento cuya adjudicación le corresponde al Ayuntamiento de conformidad con el acuerdo de delegación acordado por la Excm. Diputación Provincial, se recordó a la Corporación el acuerdo de Pleno del pasado 02.05.07 que dejaba la puerta abierta a acometerla por administración, proponiendo el Sr. Alcalde seguir dicho sistema de ejecución en base a la celeridad y economía en su ejecución. Pasada la cuestión a votación la propuesta de Alcaldía resultó aprobada por unanimidad de los Sres. Concejales asistentes (seis, mayoría absoluta).

#### **5º.- OBAS ZIS RRCC 2007 (CALLE SAN MIGUEL).**

El Sr. Alcalde propuso a la Corporación acometer esta obra (reparación de la red de saneamiento y abastecimiento en la calle San Miguel// presupuesto 21.266,00 €) por Administración, al considerar que la celeridad y economía derivados de este sistema para el tipo de obra a ejecutar, teniendo en cuenta los medios materiales y personales del Ayuntamiento lo justifica claramente. Pasada la cuestión a votación, la propuesta de Alcaldía resultó aprobada por unanimidad de los Sres. Concejales asistentes (seis, mayoría absoluta).

#### **6º.- MADERAS.**

En este punto se trataron tres cuestiones, incorporándose al comienzo del mismo D. José Serrano de Fernando (TC):

A) Se dio cuenta del acta de la junta de gobierno del pasado 26.07.07 por el que se adjudicaron provisionalmente en procedimiento negociado los siguientes lotes de maderas, en las siguientes cuantías y a los siguientes adjudicatarios: Lote 1º/07 adjudicado a Maderas García Jara en 14.001,00 €// Lote 2º/07 adjudicado a Maderas Almohalla en 11.686,00 €// Lote 3º/07 adjudicado a Maderas García Jara en 4.960,00 €, y lote 5º/07 adjudicado a Maderas Almohalla en 11.628,00 €. Pasada la cuestión a votación el pleno acordó por unanimidad ratificar la adjudicación provisional elevándola a definitiva.

B) Se dio cuenta del escrito de Alcaldía (R.S. 326/ 07.08.07) dirigido al servicio territorial de medio ambiente solicitando la rebaja de los valores de tasación base de los pliegos 1º, 2º, 3º y 5º del 2007, ya que las adjudicaciones provisionales de los citados lotes no han superado los respectivos valores de tasación base, por lo que las adjudicaciones definitivas quedan a expensas del visto bueno de la JCYL.

C) Se dio cuenta de la subasta celebrada el 10.08.07 respecto del lote 6º/07 (secos), que se adjudicó al único licitante Maderas García Jara en 5.030,00 €, cuantía

superior al valor de tasación base, procediéndose por unanimidad de la corporación a elevar la adjudicación provisional a definitiva.

#### **7º.- SUBVENCION CEDER TOROS DE GRANITO.**

Se dio cuenta al pleno del escrito del CEDER por el que se comunica (R.E. 561) la subvención de 5.533,20 € (60% del presupuesto) concedida para la fabricación e instalación de dos toros de granito tipo guisando. Ante algunas críticas a esta cuestión el Sr. Alcalde informó: que la subvención se solicitó en la corporación anterior, que ya se han encargado los trabajos, que procuraría que la parte que tiene que aportar el Ayuntamiento se financie por otras vías como el patronato de turismo de la Excm. Diputación Provincial de Avila, y que junto a los toros -que se situarán cerca de la casa del parque- figurará una placa explicando que son una reproducción y la ubicación de los originales.

#### **8º.- MODIFICACION ORDENANZA FISCAL Nº 11.**

Después del oportuno debate y a propuesta de Alcaldía el Sr. Alcalde propuso a la Corporación suprimir de la ordenanza fiscal Nº 11 "Tasa por la ocupación de terrenos de uso público local con mesas, sillas, tribunas, tablados y otros elementos análogos con finalidad lucrativa", los apartados 8.3 y 8.4 referentes a determinadas prohibiciones que estaban establecidas respecto de toldos en el casco antiguo y colores de las sillas, mesas y terrazas. Pasada la cuestión a votación, la Corporación acordó por unanimidad de los Sres. Concejales aprobar la propuesta y suprimir los dos apartados indicados.

#### **9º.- ORDENANZA OCUPACION VIA PUBLICA POR OBRAS.**

A petición de Alcaldía el Sr. Secretario dio lectura de la propuesta de ordenanza fiscal Nº 21 con el título de "Ordenanza Fiscal sobre Tasa por ocupaciones de la vía pública con escombros, materiales y útiles de construcción por obra", defendiendo el Sr. Alcalde su necesidad y proponiendo su aprobación. Después del oportuno debate y efectuadas algunas modificaciones en el texto presentado, se pasó la cuestión a votación, acordándose por unanimidad aprobar la ordenanza, figurando el texto íntegro de la ordenanza como Anexo Nº 1 al acta de la sesión.

#### **10º.- HOSPITAL COMARCAL.**

Por el Sr. Alcalde se recordó que este punto quedó sobre la mesa en la anterior sesión de pleno, acordándose por unanimidad aprobar la propuesta presentada por la Plataforma por el Hospital Comarcal para el Valle del Tietar en el sentido de manifestar por la corporación la necesidad de que se construya un hospital comarcal en el Valle del Tietar demandado por las ciudadanas y los ciudadanos de Guisando.

#### **11º.- ASUNTOS DIVERSOS.**

Se dio cuenta de los siguientes:

- A) Se informó por Alcaldía de la intención de retomar la petición formulada en su día (febrero de 2006) a la confederación hidrográfica del tajo para derivar para consumo humano parte del caudal del río cuevas, encontrándose el técnico D. Estanislao Aulló redactando la documentación necesaria, y también informó que sigue en marcha la constitución de la comunidad de regantes del río pelayo.

- B) Se dio cuenta de que con respecto a juicio contencioso-administrativo respecto de tramo de camino en "La Herrezuela" se iba a designar como Abogado a D. Manuel Roberto Sanchidrián Saugar, ofreciéndose D. José Serrano como testigo.
- C) Se dio cuenta de que la Junta de Castilla y León ha adjudicado la gestión de la depuradora de agua residuales a la empresa Socamex S.A.
- D) Se dio cuenta del escrito del Consorcio Local para la gestión de residuos del Valle del Tietar por el que informan de que procederán al inicio de la recogida de residuos con sus propios medios
- E) El Sr. Alcalde dio cuenta de las dos actuaciones (una patrocinada por Caja de Avila) y torneo de fútbol sala celebrados en relación con las fiestas de verano 2007.
- F) El Sr. Alcalde informó de tener intención de acometerse modificaciones (tira de línea y encofrado) en el proyecto Aprobado respecto de la calle Majadilla suponiendo estas modificaciones no tener que ocupar terreno de las fincas urbanas privadas colindantes con la calle, y recalcando que son obras delicadas con un cierto riesgo y que desconoce si va a haber variaciones en el presupuesto pero que por las consultas efectuadas no serían excesivas las variaciones del mismo.
- G) El Sr. Alcalde manifestó su intención de retomar con la Junta de Castilla y León la desafectación o permuta de terrenos de monte público en la zona de la dehesa para solucionar definitivamente la cuestión, reiterando los escritos de anteriores Alcaldes y las cuestiones pendientes (cementerio/ depuradora).
- H) El Sr. Alcalde informó de estar en conversaciones con la Junta de Castilla y León y con un arquitecto para elaborar un anteproyecto referente a modificar la plaza de toros con la finalidad de darle otra utilidad, anteproyecto que examinará en su día la Junta con la finalidad de darle en su caso la aprobación y de aprobar su financiación total o parcial, anteproyecto que en principio incluiría dos aulas conjuntas a utilizar también por la casa del parque.
- I) El Sr. Alcalde manifestó su intención de colaborar con Augusto Blázquez Galán sufragando el Ayuntamiento parte de los gastos que ha supuesto volver a dotar de suministro de agua a fuente pública en el paraje de "La Herrezuela", D. José Serrano se mostró favorable a cambiar ligeramente su ubicación y a instalar un pilón en la zona.
- J) Se dio cuenta a la corporación a título informativo de instancia presentada por diversos interesados solicitando a la JCYL el arreglo de camino en el paraje de "La Joya" incluida dentro del parque regional.
- K) El Sr. Alcalde informó que va a estudiar reformar el campo de fútbol.

## 12º.- FACTURAS.

Se dio cuenta de facturas (listado en el expediente del acta) por valor de 10.029,06 €, resultando aprobadas por unanimidad de los Sres. Concejales.

Y no habiendo mas asuntos que tratar, siendo las veintidós horas y diez minutos (22:10) de la fecha del encabezamiento, por el Sr. Presidente se levanta la Sesión, extendiéndose el presente Acta que autoriza y firma el Sr. Alcalde, de lo que como Secretario Certifico.

VºBº EL ALCALDE



EL SECRETARIO

